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Potvrdom ove izjave dajem

PRIVOLU DRUŠTVU NOVOSTI D.O.O. (Voditelj obrade osobnih podataka)

za korištenje i javnu objavu u medijima i na društvenim mrežama prikupljenih podataka prilikom mog sudjelovanja u Nagradnom natječaju „Sajam EU projekata“ na Facebook stranici Novosti.hr, održane u razdoblju od 6. do 9. svibnja 2024. godine.
Novosti d.o.o. prikuplja podatke: koje mu sami dostavite svojim sudjelovanjem u nagradnom natječaju; na automatiziran način i iz drugih zakonitih izvora.

U slučajevima u kojima je davanje Vaših osobnih podataka neophodno za pružanje usluge ili obvezno po zakonu o istom ćete biti obaviješteni. Molimo Vas da vodite računa kako u slučaju uskrate podatka koji je nužan za pružanje usluge ili obvezan po zakonu, Novosti d.o.o. neće biti u mogućnosti pružiti traženu uslugu.

Navedeni podaci mogu se koristiti samo u gore navedene svrhu.

Predmetnu privolu dajem dobrovoljno te potvrđujem kako sam upoznat da u bilo koje vrijeme mogu povući privolu bez bilo kakvih negativnih posljedica. Također sam upoznat da, sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka, mogu pod određenim uvjetima, koristiti svoja prava da dobijem potvrdu o obradi, izvršiti uvid u svoje osobne podatke, ispraviti ili dopuniti moje osobne podatke, prigovoriti daljnjoj, ili prekomjernoj obradi, blokirati nezakonitu obradu, zatražiti brisanje mojih osobnih podataka te zaprimiti preslik osobnih podataka radi prijenosa drugom voditelju obrade.
Potvrđujem da sam od strane voditelja osobnih podataka upoznat kako sve ostale informacije vezano za obradu mojih osobnih podataka mogu dobiti upitom na adresu elektroničke pošte mirjana.esegovic@novosti.hr.
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